

# Сасовская неделя

№ 50 (535) 13 декабря 2019 года, пятница

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ГОРОДА САСОВО И САСОВСКОГО РАЙОНА

ТОРОПИСЬ  
ПОДПИСАТЬСЯ  
на газету  
«Сасовская неделя»  
на почте и у почтальонов



## КАПЕЛЬКОЙ ТЕПЛА СОГРЕЕМ ДУШУ!

Со 2 по 5 декабря в рамках Дня инвалидов в детских садах и школах города провели марафон добра «Капелькой тепла согреем душу!», чтобы развить чувство сострадания и сопереживания детям с ограниченными возможностями здоровья. Организовали марафон сотрудники отдела социально-психологической помощи Центра обеспечения деятельности образовательных учреждений.

Лия КОЗЛЕНКО

Сотрудники детского сада № 4 провели тематическую беседу «Люди вокруг нас», игру «Возьмёмся за руки, друзья!». Дети вместе с родителями написали пожелания, ласковые и добрые слова на маленьких бумажных сердечках и выложили из них большое сердце.

В детском саду № 10 воспитатели Альфия Абрагамова показала детям мультфильм «Шэтик-семицветик» и провела игру на сплочение «Сердце тебе подарю».

В детском саду № 11 для группы детей с ограниченными возможностями «Берегиня» сотрудники вместе с волонтёрами индустриального колледжа организовали праздник. Воспитанники подготовительных и старших групп устроили концерт. Волонтёры показали спектакль со сказочными героями: Феей Добра, Гномом Гномычем и Волшебником Добрых Чудес. Вместе радовались играм, мыльным пузырям, добрым объятиям и делились хорошим настроением.

Ведущий детского сада № 1 Инна Тендитная вместе со студентами индустриального колледжа показали детям презентацию «Инвалид, не инвалид – дети так не делятся!». Инна Валерьевна рассказала о людях с ограниченными возможностями здоровья. С помощью цветика-семицветика детям рассказали

знательному мальчику, который всегда с радостью встречает гостей из школы.

Ученики и учителя школы № 2 провели концерт для воспитанников реабилитационного центра. В концерте участвовали и воспитанники центра, и ученики школы. Со зрителями был организован активный диалог. Радость праздника подарили детям учитель музыки Людмила Пучкова и учитель начальных классов Елена Жилкина и Светлана Пронькина.

В школе № 3 провели праздник «Встреча зимы», основными участниками которого стали 14 детей с ограниченными возможностями здоровья. Его организовала социальный педагог Елена Акимушкина при спонсорской поддержке Татьяны Моториной и Валентины Сметкиной. Особенные дети выступали

как в роли очаровательных ведущих, так и талантливых актёров.

Ученики школы № 6 провели концерт и подарили мягкие игрушки и сладкие подарки.

В школе № 106 провели праздник «Мы разные, но мы вместе!». Волонтёры отряда «Единство» устроили для ребят игры, конкурсы, чаепитие и вручили всем подарки.

– Отдел социально-психологической помощи детям и подросткам выражает благодарность и искреннюю признательность всем детским садам и школам за участие в марафоне. Мы уверены, что капельки добра наполнят души наших особенных детей и души детей – участников марафона теплотой, состраданием, уважением, человечностью и радостью, – сказала специалист отдела Татьяна Малогина.

